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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για την αναστολή λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Φαρσάλων 
 

Την έντονη δυσαρέσκεια, οργή και αγανάκτηση εκφράζουν οι φορείς, σύλλογοι και 

σωματεία των Φαρσάλων λόγω της προσωρινής αναστολής της λειτουργίας του Κέντρου 

Υγείας. 

Συγκεκριμένα, στις αρχές Απριλίου αποφασίστηκε από την 5η ΥΠΕ η προσωρινή 

μεταστέγαση του ΚΥΦ σε ισόγειο ακίνητο, προκειμένου να συνεχίσουν οι εργασίες 

αναβάθμισης του κεντρικού κτιρίου, λόγω της μεγάλης καθυστέρησης υλοποίησης του 

έργου. 

Η διοίκηση της 5ης ΥΠΕ σε μια πρωτοφανή ομολογία αποτυχίας που αφορά τόσο τον 

σχεδιασμό όσο και την υλοποίηση του έργου, και χωρίς να δίνει σαφείς εξηγήσεις για τους 

ακριβείς λόγους που οδήγησαν σε αυτή την ενέργεια, αποφάσισε την υποβάθμιση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, με ό,τι αντίκτυπο μπορεί να έχει για τους κατοίκους, τους 

ασθενείς του Δήμου Φαρσάλων, αφού στην ουσία τα τμήματα που λειτουργούν πλέον είναι 

το τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), δύο ιατρεία Γενικής Ιατρικής για 

συνταγογράφηση και ένα εφημερείο. 

Συγχρόνως, αναστέλλονται ουσιαστικά λειτουργίες όπως: δύο Ιατρειών Γενικής Ιατρικής, 

το Παιδιατρικό Ιατρείο, το Μικροβιολογικό Εργαστήριο, το Ακτινολογικό Εργαστήριο, το 

Μαιευτικό Τμήμα, το Τμήμα Επισκεπτριών Υγείας, ενώ για την Διοικητική Υπηρεσία δεν 

υπάρχει σαφής εικόνα για το που είναι και πως θα λειτουργεί. 

Δικαιολογημένη λοιπόν είναι η οργή και αγανάκτηση τόσο των ασθενών, όσο και του 

προσωπικού που καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να αντεπεξέλθει στις 

απαράδεκτες συνθήκες, που εγκυμονούν κινδύνους για την ασφάλεια της εργασίας τους και 

κυρίως δημιουργεί επικίνδυνες συνθήκες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσει ώστε: 

- Να υπάρξει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης του έργου αναβάθμισης του 

Κέντρου Υγείας Φαρσάλων. 

- Να συνεχίσουν να λειτουργούν τα τμήματα που ουσιαστικά ανεστάλη η λειτουργία τους. 

- Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα στον νέο χώρο (όπως πιστοποιητικά ασφαλείας), 

ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια στην εργασία τόσο των εργαζομένων όσο και των 

ασθενών. 
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